
Mlada generacija, organizirana v zvezo socialistične mladine, je nepogrešljiv dejavnik v
boju za nadaljnji razvoj našega političnega sistema

Nepogrešljiva je vloga
mlade generacije

Kot smo že v prejšnji številki Dogovorov poročali, je
bil v začetku meseca decembra v Portorožu seminar
za predsednike osnovnih organizacij ZSMS, koordina-
cijskih svetov ZSMS, s sedežem v občini, delegate
družbenih organizacij in društev, predsednike OO na
visokošolskih zavodih s sedežem v občini Ljubljana
Center, mentorje OO ZSMS Iz osnovnih, srednjih šol
in dijaških domov ter predavatelje predmeta samou-
pravljanje s temelji marksizma. Obljubili smo tudi, da
bomo obširneje o delu na seminarju spregovorili v tej
številki glasila.

Seminar je organiziralo pred-
sedstvo OK ZSMS Ljubljana Cen-
ter v okviru priprav na volitve
1978, na 10. kongres ZSMS in 8.
kongres Zveze komunistovSlove-
nije. Na njem so se dogovorili za
nadaljnjo aktivnost in mobilizaci-
jo mladih pri uresničevanju pro-
grama družbenoekonomske preo-
brazbe v luči zakona o združenem
delu in sklepov 30. seje predsed-
stva CK ZKJ.

Prvega dne seminarja je o te-
meljnih nalogah združenega dela
pri uveljavljanju novih družbe-
noekonomskih osnov v zdmže-
nem delu spregovoril tovariš Ro-

man Albreht, član predsedstva
CK ZKJ in podpredsednik Izvrš-
nega sveta SR Slovenije. Svoj po-
gled na strateško razvojne naloge
družbene preobrazbe si je tovariš
Albreht zamislil takole: opredeli-
tev temeljnega pristopa k družbe-
ni preobrazbi, problematika kako-
vostno novega položaja delavca v
dohodkovnih odnosih, preobra-
zba družbenoekonomskih in
družbenopravnih osnov delovne
organizacije, zamenjava osnov
monopola lastnine nad sredstvi
družbene reprodukcije z osnova-
mi družbeno-lastninskih odno-
sov, pogled nakoncepcijo planira-

nja odnosov v okviru dohodka,
oblikovanje 'cen, kot ene od bi-
stvenih sestavin dohodkovnih
odnosov in nekaj neposrednih ak-
tualnih nalog v tem trenutku druž-
bene preobrazbe.

Nimamo namena pisati večurno
predavanje tovariša Albrehta,
temveč bomo podali njegov po-
gled na neposredne naloge v tem
trenutku družbene preobrazbe.
»Prva in temeljna naloga je,« kot
pravi tovariš Albreht, »da vse de-
lovne skupine, ki delajo na po-
dročju ekonomskih osnov, ki jih
je treba napraviti v doglednem ča-
su, organiziramo dejansko na
principu družbenega sveta.Prak-
tične rešitve ne moremo napraviti
drugače, kot tako, da angažiramo
tiste, ki morajo strokovno nekaj
znati in nosilce direktnega intere-
sa. in tiste, ki so politično in druž-
beno odgovorni, da se to izpelje.
Nadalje je potrebno v tem družbe-
nem svetu takoj opredeliti naloge.
Na osnovi tega je treba ustrezno
zadolžiti Ijudi, da vsak opravi svo-
je delo... Naslednja stvar, ki jo
moramo sedaj opraviti je, da zno-
traj dohodka opredelimo osnovne
planske proporce, ki predstavljajo
t. i. planiranje dohodka.

Nadaljevanje vprihodnji
številki


